

放話欲於50歲成家立室

李克勤為愛子當保鏢 向梁振英反映治安問題

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 李克勤與劉浩龍(師兄)昨日出席《Euro旋風大埔慶回歸暨區隊十周年》活動，與候任行政長官梁振英主持啟禮儀式，身為2012 nowTV 歐國盃大使李克勤現場獻唱歐國盃主題曲《決戰草原》，nowTV 主持依雯、何輝、鄭文為大會司儀，此外，nowSports 的鄭兆聰、江卓儀、高志超，以及now觀星台三位CEO羅沛琪、胡天佑及鄭攝亦有出席擔任環節主持，原本答應出席活動的關楚耀臨時缺席。



候任特首梁振英(左)與李克勤(右)首次見面。

提到近日疑有小朋友被綁架，問克勤會否加倍緊張？他說：「基本上小朋友出入都有我或太太在場，有時都有大家記者朋友看住。」會否請保鏢保護小朋友？他笑道：「我請不起保鏢，而且都沒可能24小時跟住，希望今次是個別事件。」至於有否教導小朋友小心陌生人？克勤說：「他們懂的，而且我也不會靠僱傭，亦希望傳媒影到小朋友時，像日本AV女優打格，不過就將雙眼打格。」



李克勤現場獻唱歐國盃主題曲。

劉浩龍被經理人「毆打」

克勤又稱昨日才首次與候任特首梁振英見面，笑問他有甚麼意見反映給梁先生，他笑道：「會問一下小朋友的治安。」對於政府提出《2011版權(修訂)條例草案》恢復二讀，保護創作成果，讓香港的版權保護制度與其他普通法地區看齊。有網民擔心修訂通過後，網民改圖「惡搞」會惹官非。克勤稱每件事總有正反兩面。會否介意他的歌曲被人拿來惡搞？他說：「不過分的都可以接受。其實網上世界明知不會碰面，有時都會去得很盡，都要規管一下。不過世界很大，都管不到太多，有少少監管都可以的。」此外，劉浩龍日前以不剃鬚look拍攝新歌MV，MV中有一幕講述師兄被人用棍打倒地，導演選中師兄的經理人客串打手。拍攝期間師兄險些被經理人仆中頭部，師兄即笑說：「知你想搵我好耐，使唔使借呢個機會呀。」

疑主辦商誠信有問題 薛家燕取消美國登台

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無線母親節特備節目《媽媽真的愛您》昨午於電視城舉行拜神儀式，產後復出的楊思琦(圖右)與薛家燕(圖左)擔任司儀。家燕姐甫見記者即大呻不開心，她表示原定今個月4日和仙杜拉到美國的聖蓋博大劇院登台，演出一場《溫情母親節演唱會》，但因主辦商遲遲未有付訂金，令她大感不妥。雖然昨日終於收到酬金，但經查核發覺主辦單位原來沒有為她們辦工作證，於是她和仙杜拉通電話商量後，決定不去了。家燕姐表示知道票已賣出七七八八，只希望觀眾可快點退票，更責主辦單位不可信。由於事件涉及法律問題，她已交律師處理，律師也說沒有工作證，不可冒險去登台。至於訂金方面她未知如何處理，會交由律師處理。



談到和思琦做司儀，家燕姐指二人甚有緣分，當年思琦第一套劇集便是和她合作，如今產後復出也是和她合作，令她也很感觸。同是單親媽媽的家燕姐就寄語思琦，單媽媽的漫漫長路不容易行，像她當時要照顧3個子女也很驚慌，最重要是堅強。

剛為人母的思琦透露在節目中分享做媽媽的心情，其中一個環節其母親會打電話入廠，大談一些感受，她也不知會否被感動至落淚。今年首次以媽媽身份過母親節的思琦，透露當日打算三代同堂教天倫及拍家庭照來慶祝。



城為演好晉家人角色，特地去學粵家話。

郭富城 自認 好男人

城在戲中演一位晉家人，並有專人教他講粵家話，與合演其太太的楊采妮從20歲演到60歲，所以要化老妝染白頭髮及繡上皺紋演出，不過幸好拍攝時天氣不算太熱，也沒引起敏感。首次與劉心悠合作，城城大讚她是公認的靚女及「女神」，在戲中因心悠出現令他跟采妮之間的感情泛起了漣漪。但跟心悠並沒親熱戲會否覺得可惜？城城笑說：「有場戲我要攬住心悠依偎在我胸膛，已經好親熱了！」至於他自曝與采妮有床上戲，不過都是着住衫拍攝。

你看我就知……！」那會否花心？城城笑說：「吓，花心只在電影中出現！」是否向女友Lynn派定心丸？城城堅持不講這麼多，只表示現實生活中他會努力工作。何時才成家立室？他即強調說：「我一直都有講沒那麼早，到50歲啦！」記者笑問他跟Lynn是否甘苦與共？他甜笑說：「感情生活不講太多了！」城城又指今次最開心能跟影后鮑姐合作，對方演他的養母，與導演嚴浩合作都好感榮幸。

劉心悠情要慢慢「煲」 劉心悠昨日穿low cut碎花裙，她指在《浮城》中演城城成功背後的女人，與他有段曖昧關係，卻沒親熱戲，只有場主動向城城示愛的戲。心悠坦言現實中從沒向男生示愛或表白，都是男生做這舉動，不過都給她婉拒。心悠說：「我喜歡細水長流的感情，會希望從朋友開始發展，到適當時候說不如拍拖了，才會投入拍拖。」她又表示未試過一見鍾情，除非真有觸電感覺，但相信好難發生，她笑說：「與我相處，好似煲湯般不能心急，我其實是個怪胎！」



戲中城城與劉心悠關係曖昧。

與鮑起靜合作感開心 問到城城現實中感情路上又有否泛起了漣漪？城城笑指他一直專心工作，不想其他。但他又是否一個專一的男人？他笑笑口謂：「工作上係，感情不講了……」

太極靠猜拳 分配個唱首行門票

香港文匯報訊 成立27年的太極樂隊(見下圖)，將於5月4日在紅館舉行演唱會，前晚太極7子為個唱進行綵排，其中已移民外國的主音雷有曜興奮的表示已有7年沒回來，覺得大家都進步及成熟了。太極表示原定兩年前舉行太極25周年演唱會，但向紅館遞交申請表後，一直未獲分配場地，前後入了兩次申請表，直至今年才獲批，結果由25周年演唱會變成27年。由於反應熱烈，故演唱會的門票早已售罄，單是鄧建明(Joey)一次就包銷了6百多張門票，他說：「都是為朋友訂的，要廿多萬元找數，個個朋友都要第一行，我也不知哪來那麼多第一行的位置。」其餘的太極隊員也遇上同樣的問題，每個朋友都要求第一行的門票，他們笑言大家猜拳來分配，最終每人只得4張第一行門票。他們表示當晚的嘉賓包括草蜢、林子祥、蘇永康、許志安、Mr.及Rubber Band等，為免超時被罰錢，他們會盡量少說話多唱歌，至少會唱40首歌。而前晚譚詠麟亦有前往綵排地方探班，令他們喜出望外。

周慧敏世界巡唱從澳門開始

另外，周慧敏終於落實於2012年舉行「周慧敏Journey Of Love世界巡迴演唱會」，並以澳門為首站，5月19日於澳門金光綜藝館舉行，揭開巡迴演唱會之序幕。投入演藝事業25年的周慧敏，積極參與是次演唱會的策劃，全新編排演唱會內容，並親自構思以「Journey Of Love」為演唱會主題，跟樂迷重溫入行以來的經典情歌。門票由上星期公開發售便激發搶票熱潮，可見玉女雖已婚仍魅力不減！



拍裸照先斬後奏 Apple 瑤瑤 惹怒父母

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 前台灣黑澀會成員Apple及胞妹瑤瑤，最近推出寫真集《偷穿高跟鞋》，當中更有「飛艇」及露股相片，二人坦言父母看到裸照時很生氣。昨日Apple及瑤瑤到商場出席寫真集簽名會，吸引近百名粉絲到場，二人又與Fans大玩遊戲，勝出的Fans可獲她們餵食蛋糕及按摩，其中Apple餵完女Fans吃蛋糕後，竟用同一支叉來餵司儀陳鴻碩，實有欠衛生。台上司儀問到她們最想將寫真集送給哪位男藝人？瑤瑤表示想送給羅志祥，而Apple則想送給陳柏霖。

瑤瑤自言無膽拍三級片

她們在寫真集中有不少裸照相片，問到她們拍照時可感尷尬？Apple表示尷尬死了，又大爆妹妹身材超越常人，與妹妹一起換衣服時也感驚訝，笑言在旁邊也有點自卑。瑤瑤則讚姐姐比她漂亮。問到媽媽怎樣看她們的寫真集？瑤瑤謂媽媽怕她們嫁不出去。Apple則坦言父母觀念保守，



Apple與瑤瑤俯身為粉絲簽名。

王祖藍與女友踩單車談情掩人耳目

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 王祖藍(見圖)昨日聯同單車運動員黃金寶一同出席《零》單車安全活動暨啟禮，向現場5百多名兒童及青少年宣揚單車安全。祖藍昨日一身單車選手裝扮亮相，原來他正扮另一嘉賓黃金寶，二人一同踏單車出場。穿上貼身單車褲的祖藍，被發現其下體激突，遭取笑個子細小但很有看頭。祖藍笑道：「不是呀。因為褲子有安全內膽，所以才有這個效果，只是錯覺。」祖藍謂已有年多沒有踏單車，他說：「之前與女友李亞男發展地下情時，我們就經常踩單車，因為當時甚麼都不可以做，單車成為我們唯一的約會活動。」祖藍更說當時為免戀情曝光，通常會去較少人的郊區踏單車，不過自從戀情曝光後就再沒有踏單車。



王祖藍與女友李亞男發展地下情時，我們就經常踩單車。

王祖藍與女友李亞男發展地下情時，我們就經常踩單車，因為當時甚麼都不可以做，單車成為我們唯一的約會活動。」祖藍更說當時為免戀情曝光，通常會去較少人的郊區踏單車，不過自從戀情曝光後就再沒有踏單車。